

单身女人总被撩—— 告诉你怎么对付身边的“贱男春”

■关于“贱男春”

网友们口中的“贱男春”是什么样的

“乱世无美女”说:“剑南春的好朋友是杜康,‘贱男春’的好朋友是‘不杜炕’,从来不杜绝跟女人上炕。”

“天水”说:“我身边的‘贱男春’就是喜欢把我们女人当傻子,总觉得自己带把就多了不起,好像我们都看过男人一样,动不动就说自己多强。我们看面相也知道他几千两,他还好意思天天调戏我们。就算真的很强,你去跟你女朋友和老婆说就行了吧。”

■实战经验

“贱男春”太多,实在太打扰女人的生活。因为是熟人,又不好意思真正翻脸,那有什么方法来对付这些男人呢?看看她们的经验。

给自己塑造一个高大强壮的“男友”

口述/周宁(22岁,文员)

因为我有傲人的上围,所以我们办公室被“贱男春”撩得最多的。我第一次被撩就是因为大家在讨论运动的事,那个男同事指着我说:“你的胸这么大,跑步的时候会不会一耸一耸的?”当时我就脸红了。见我不作声,他又继续说:“可以想象那个画面是相当香艳。”

我肯定生气啊,可是我才进公司没多久,不敢发火,只好沉默。而这个男同事后来在一次同事聚会时居然说要摸下我的胸,试下手感。我骂他下流,而他说:“只是开玩笑嘛,别那么小气。”其他同事都是看热闹不怕事大的样子。

有天我坐滴滴打车,那个司机的后车门坏了,我不得不坐在前面,到了公司恰好被那个男同事看到,就问:“哟,你有男朋友?”我说:“是啊,早就有了,我男朋友说过了,改天来会会你,他说他女人的胸,不是别的男人可以随便看随便摸的。”那同事脸都绿了,皮笑肉不笑地说:“有男朋友早说嘛。我真是开玩笑的呢,莫当真。”

此后,他真的是再也不敢取笑我的胸了,面对面走过头都抬得高高的,生怕我误会他偷瞄。

赖上他,玩生死相许

口述/唐糖(25岁,外企翻译)

我上司是个奔四的男人,长得风度翩翩。他是我前上司辞职后,空降到我们公司的,所以我们不知道他的婚恋情况。但他完全没有提过他的妻儿,翻看他的朋友圈也没有任何妻儿的消息,我们这帮小女生就推断他是未婚,都对他有一定幻想。

可他偏偏喜欢我,私下里跟我说,他最看好我,也觉得我是这帮女孩中最出色的。我们私底下接触过几次,我觉得我

“周口的LUCY”说:“开黄腔和口头上占女人便宜的‘贱男春’,还算是初级的,真正可恶的是同时追很多女人的男人。我以前的校友就是这样的,我也跟他在一起过,后来我才知道他同时和很多学妹暧昧,我还以为和他是爱情。这种男人真是贱中之最了。”

“小竹”说:“那些‘贱男春’真的是挑单身女性来撩,有男友和老公的,他们不敢碰。单身的女人,他们撩了还会说是谈恋爱。”

是真的喜欢他。就在我差点答应他时,我们从HR那里得知,他早就结婚了,孩子都上小学了。

这可真是个无耻的贱男,有家室还撩我。他再约我时,我就严肃地说:“你在外面和女孩单独相处,你老婆知道吗?”他就开始跟我诉苦,说婚姻多么不幸福,老婆多么强势,一堆屁话。我懒得理他,可他还是不死心,继续在QQ上给我发情话。

后来我只好依着他:“其实我也很喜欢你,可是你结婚了。你要先离婚啊,把你儿子给你老婆,把财产分一半,我们俩结婚。如果你不好意思开口,我去跟你老婆说,大不了被她打一顿嘛。如果她要对我泼汽油,你可一定要救我啊。我们就这样生死相许,怎么样?”

他回我“呵呵”两个字,而我接下来几天总问“你什么时候去离婚啊”,他就慢慢地不再撩我了。

假装跟他要一大笔钱

口述/秦小娇(25岁,护士)

我有个病人,家里可能有点钱吧,住的高级病房。他喜欢对我动手动脚,还说他小时候的梦想就是娶个护士,因为护士温柔体贴,会照顾人。

如果是别的男人这样说,我也觉得没什么,就当他是追我吧。但是他对我说了这些话,又会当着我的面跟别的女人在微信里卿卿我我地暧昧语音。他说:“你不要介意,只要你答应做我女朋友,我就马上跟这些人断了联系,封你为正宫。”

正宫?谁稀罕!他把女人当什么了?有天他甚至拉我到床上去,说:“你每天穿成这样,有没有考虑过我是很喜欢制服诱惑的?我是真的喜欢你,你从了我吧?”这么无耻,我打了他一巴掌,他居然找来护士长投诉。护士长说给他换人,并叫我去检讨。而他又不同意换人,说就要我。

我也是很无奈,最后想到了一个方法要钱!我说我要买房子,首付差十万。“知道你是有钱人,就给我这点钱呗,给了,我就是你的人。”我故意说。他想了想,说“咋变味了呢?给你钱你就是我的人?”我说:“是啊,你说你喜欢我,这点钱都舍不得吗?”他尴尬地笑:“噢,我真没钱,都是我爸妈的。”我顿时就黑脸:“原来你是啃老族啊,还以为你多有钱呢!没钱还想泡我,真是做梦!”

然后他就不敢对我怎么样了,并且没多久就出院了。

■谋爱

爱情也可能是等价选择

文/紫希

有个朋友的男友突然提出分手。她男友人看着挺老实,两人也谈得好好的,朋友于是等着存钱到了一定数额就结婚,可钱还没存到,婚还没结成,就分手了。她非常不甘心,一把眼泪一把鼻涕,实在不懂男友为什么要分手。当我们去找她前男友时,他说:“没有为什么,就是因为我现在可以找更好的了。以前和她在一起,是因为我以为我会穷一辈子,可现在确定我家里会拆迁,所以我要分手再找一个各方面都很不错的女人。”我朋友气得泼了他一杯冷水。

有个女神朋友,一直有不少人追求,她也谈过很多个男朋友。她身边有个追了她很久但她一直看不上的男人,可后来,她的朋友圈里发了她和这个男人的合影,他们在一起了,让我们大跌眼镜。原来,女神某次事故中,右脚的两个脚趾被切断了,现在她的右脚露出来十分难看,再也不能穿凉鞋了。虽然她的美貌和气质还在,但是这一个小缺陷,足以让她从女神的地位下滑下来。所以,她在自己“身价下降”时,选择了和这个追她多年的男人在一起,就如她所说:“那些比我优秀的男人,我HOLD不住了。”

我一个小表弟,“95后”高中毕业就出来打工,现在在卖房子。他女友是重点大学学生,今年毕业,两人交往才两个月。表弟读高中时就喜欢他的学霸女友,可那时候他不敢追。后来女友考上重点大学,他的高考分数却低得可怜,就更不敢追了。不过,在他出来打工之前,他还是向女友表白过,但是被拒绝了。后来女友在大学里找了男朋友,可一年后就分手了,表弟又表白,



仍被拒。他也
知道两人的
差距,所
以他努力

工作,认真向
前辈学习经验,
对客户就像对待

初恋一样,两年时
间他就买房买车了。今
年过年回家,同学聚会时

他终于追到了自己心爱的女人。
他没觉得女孩势利,他觉得只有自
己更优秀了,才配得上这个女孩。

爱情和市场交换有时是遵循同一个原则:等价。也许我们会看到影视剧中的一些“高攀”或“低顾”的爱情,但是当自己真正处于这样的感情中,就会发现两个人都很累。

以我有的,换你需的,以你有的,换我缺的。听上去好像是把爱情当交易,尤其是现在这个社会有太多中年发财的男人,拿自己的钱财去换取年轻女人的感情。但事实上,爱情就是要双方势均力敌,这样的感情才会最和谐。我们总是听到“要不是刘强东有钱,奶茶妹妹会跟他吗”这样的话,其实也可以说“要不是奶茶妹妹漂亮又聪明,刘强东会娶她吗”。刘强东在年龄上拖了后腿,但在人生阅历和实力上有了弥补,奶茶妹妹在人生阅历和实力上差了一大截,但在年龄和美貌上可以弥补。

就像我前面讲到的第一个朋友,如果她前男友自身条件优越之后仍跟她结婚,那么他带着一种优越感,在婚姻中会觉得自己亏了,就会百般刁难。

所以,那些做着“有王子会踏着七彩祥云来跟我表白”的平凡女孩,最终都拖到了被催婚的年纪,因为她们身上没有吸引王子和长久HOLD住王子的特质。如果永远不提升自己,那将永远都只是个梦,随着年纪的增长,还会变成噩梦。

